

上海电视节白玉兰奖公布入围名单 李雪健意外榜上无名

“老头”没提名 老伴儿想不通

本报综合消息 第21届上海电视节四大单元入围作品5月25日公布，电视剧《嘿，老头！》获得最佳电视剧、最佳导演、最佳男主角等奖项提名。然而，在《嘿，老头！》中饰演阿尔茨海默症父亲，给观众留下深刻印象的李雪健未能出现在白玉兰奖最佳男主角提名名单中，这让李雪健的妻子于海丹感到惊讶和不满，当日她向白玉兰奖评委会发出了公开质疑，为李雪健鸣不平。

“我想说，老头儿（雪健）没作品时我们不争，老头有作品了，有了这么一个观众都喜欢的、硬气的作品，怎么会连个提名都不给他呢？！我发这信息的目的不是要奖，是要对他的尊重，提名就是对他付出的肯定和尊重。他太在乎这份尊重了！”于海丹的公开质疑发给了本届电视节评委会主席阎建钢以及评委郭靖宇、宋佳、王宛平。

李雪健2000年被查出患上鼻咽癌，从此他的演艺人生相伴十余年的抗癌之路，于

海丹认为李雪健没有获得提名是对他的不公：“这些年雪健怎么过来的我最有发言权，他接戏要比正常人付出太多太多的努力，他是在用自己的精血演戏。感谢上苍没有让他灰飞烟灭，他对艺术的顽强让我躲在他背后看了几十年，他低调，我也从不愿对外讲。但这次不一样了，不管作为评委的你们有什么条条框框，终是由你们领衔的评委团无意间伤了老头儿，是对他的不公，他不争不说（他都不知道呢）我必须要说。我不要任何结果和回复，只说了我想一吐为快的心里话。”

《嘿，老头！》是李雪健阔别电视荧屏数年的重磅回归，剧中他饰演的老头由于患上阿尔茨海默症逐渐丧失语言功能，失去自理能力，李雪健通过神态与肢体动作准确诠释了一个“老小孩”，或纯真深情，或调皮任性，这位失忆、孤独，让人心疼的父亲打动了无数观众，被视为李雪健演艺生涯中塑造的又一个里程碑式的人物。
(邱伟)



《星球大战》全系列首登内地银幕

本报综合消息 第18届上海国际电影节组委会与迪士尼影业日前联合宣布，好莱坞经典科幻大作《星球大战》系列迄今为止的全部6部影片将于本届上海国际电影节期间展映。

《星球大战》被誉为影史最伟大的科幻系列，国内影迷将能亲临影院，在该系列新篇章《星球大战：原力觉醒》年底上映前，见证这段由传奇导演乔治·卢卡斯谱写的星际史诗。

此次电影节期间将特别展映《星球大战》系列的6部影片，观众有机会观赏到《星球大战前传I：幽灵的威胁》《星球大战前传II：克隆人的进攻》《星球大战前传III：西斯

的复仇》《星球大战IV：新希望》《星球大战V：帝国反击战》《星球大战VI：绝地归来》这6部影片，并了解片中共和国的兴亡史、绝地武士与西斯武士之间的光暗对决，后3部影片更是首次登陆中国内地大银幕。

迪斯尼影业相关负责人表示，“星战史诗”风靡全球，在中国内地也有广泛拥趸，选择在上海国际电影节期间全景式展示6部《星球大战》，就是希望借助上海国际电影节国际影片展映这一辐射全国的影展品牌，让更多星战迷可以聚到一起，共同庆祝和迎接星战系列新篇章《星球大战：原力觉醒》的到来。据悉，《星球大战：原力觉醒》将于今年12月18日在北美上映。
(聂宽冕)

《前夫求爱记》将播

闫妮遭高亚麟捧西兰花“求婚”



本报综合消息 5月25日，都市喜剧《前夫求爱记》首播会在京举行，主演闫妮、高亚麟、大左、佟悦、李舒桐等到场。见闫妮向尚敬撒娇要“真命天子”，高亚麟赶紧手捧西兰花向闫妮求婚，场面爆笑。

当日，佟悦现场双膝跪地向李舒桐求婚，令闫妮羡慕得不得了，对尚敬说，“尚导的戏旺男演员，希望尚导的戏这次也能旺到我，让我找到自己的真命天子”。高亚麟赶紧送上西兰花向闫妮求婚，场面爆笑。《前夫求爱记》将于5月27日在湖南卫视开播。
(许青红)

首届攀岩联赛六月开战

本报综合消息 5月25日下午，中国攀岩俱乐部联赛赛事启动仪式在国家体育总局新闻发布会厅召开。

中国攀岩俱乐部联赛作为中国首个最高规格的攀岩俱乐部联赛，由中国登山协会主办，面向国内最高水平的攀岩俱乐部、顶尖攀岩选手，每年在全国各大城市设立

标志赛区，全年赛站联动。联赛采用积分制形式，全年赛事总奖金超过百万元。

据悉，中国攀岩俱乐部联赛2015赛季将覆盖全国6至8个候选举办地，作为本次联赛的创始站——北京八达岭世界葡萄博览园将在6月6日迎来中国攀岩俱乐部联赛的首站比赛。
(孙永军)

艾弗森中国行后三站正常进行

本报综合消息 艾弗森中国行的合同纠纷还没有定论，但艾弗森5月25日表示，后面的活动不会取消，接下来三站他均会到场。

由天津启迪文化公司代理的艾弗森中国之旅之前屡出意外，哈尔滨站艾弗森没有出场，西安站干脆取消，因为西安方面和代理公司签订的合同规定，艾弗森至少出场10分钟，但艾弗森方面则认为，与代理公司的合同只包括教练合同，不包括上场，这里面差了不少出场费。

由于艾弗森不出场打球，后面的晋江、合肥和大庆站是否继续进行，也存在疑问。

但艾弗森5月25日表态，“在晋江、合肥和大庆，我等不及为我的粉丝献上精彩的秀和比赛”，并许诺会前往晋江，至于他是否出场打球的问题，却避而不谈。

据了解，在西安站取消后，呼和浩特站也被取消，晋江比赛的承办方透露，活动于27日进行，26日召开发布会，目前已经售票，虽然不知道艾弗森是否上场，但目前没有取消的打算。最后一站比赛于6月1日在大庆进行，对手是吉林队，这场比赛目前同样没有明确通知将被取消。

(周磊)

《美人鱼》再上银幕

本报综合消息 时隔多年，《美人鱼》动画版即将在7月25日搬上银幕。

国产动画片《美人鱼之海盗来袭》以知名的美人鱼形象为创作原型，对家喻户晓的童话做了充满正能量的改编，保留了美人鱼的优良品德。

在动画电影《美人鱼》里，小美人鱼不再是那个为爱痴狂的女主角，家长们也不必担心让孩子过早接触到人鱼小姐和王子

的凄美爱情故事而苦恼。这次她重生为一个充满智慧、正义、勇敢的小侠女，为了拯救人类小女孩而大胆踏上征途。

据悉，影片不仅耗资千万元重现美人鱼公主和她生活的神秘海底世界，美人鱼故乡的唯美海岸风光也将呈现在电影中向观众呈现，开启一段充满神秘和浪漫色彩的异域奇妙旅程。

(聂宽冕)